

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор Першого криворізького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

М.Ю.Юрчук



Квартальний план заходів
Першого криворізького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на I квартал 2019 року

Найменування задання	Найменування задання для виконання задання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показників результативності виконання заходу
Розділ I. Переорієнтація системи з надання безоплатної правової допомоги фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад					
1. Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей вирішення проблем у правовій сфері, змісту основних реформ, що проводяться Урядом України	1.1. Зустрічі з представниками громад, участь у зборах, нарадах, які організуються громадами з метою визначення проблемних питань у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями у межах територіальної юрисдикції МЦ, формування та підтримка в актуальному стані «карти правових потреб» (у т.ч. на виконання загальнонаціонального проекту "Я маю право")	Учасність у засіданнях міської міжрайонної ради з правової освіти населення	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, відділ представництва	счень - березень 2019 року	5
	Учасність у засіданнях міської міжрайонної ради з правової освіти населення	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, відділ представництва	счень - березень 2019 року	1	
	Зустрічі з представниками всіх ОТГ, громадських служб на території всіх ОТГ з метою визначення проблемних питань у взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, підтримка в актуальному стані карти правових потреб району	Апостолаське БПД	счень - березень 2019 року	1	
	Учасність у засіданнях дорадчих органів, нарадах, засіданнях, комісіях при виконанні Жовтоської міської ради з метою визначення проблемних питань, підтримка в актуальному стані "карти правових потреб"	Жовтоське БПД	счень - березень 2019 року	1	
	Учасність у засіданнях та заходах Криворізької РДА з правової освіти населення, участь у громадських службах селищних рад, підтримка в актуальному стані "карти правових потреб"	Криворізьке БПД	счень - березень 2019 року	1	
	Учасність у масових зборах громадян, громадських службах, заходах при П'ятихатському РДА, районній раді тощо. Підтримка в актуальному стані "карти правових потреб"	П'ятихатське БПД	счень - березень 2019 року	1	
	1.2. Моніторинг преси, соц. мереж, збір необхідної інформації з метою визначення актуальних питань громад та спільнот			Кількість проведених зустрічей	15
	Моніторинг сайту Першої криворізької, 0564, Криворізький обсерватор, Криворізький ресурсний центр, Сайт виконкому Криворізької міської ради, виконкомів районних у місті рад, ТРК "Рудана", філії НТКУ "Криворіжжя", "Перший городок", моніторинг груп "Земляки з Криворіжжя", "Інгупець", "Кривий Ріг", "Спільно допомагаємо захисникам Кривий Ріг", тощо	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	счень-березень 2019 року	3	

<p>моніторинг районної газети "Апостолівські новини", громадсько-політичного видання "ТВОЯ ГАЗЕТА" Громада, групи в Фейсбук. МОЯ Апостолівщина, Апостолівщина без цензури, Апостолівська міська громада, Велика Костромка-мол село, Зеленодольська громада в дії, Зеленодольська громада-правада без цензури.</p>	<p>Апостолівське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>3</p>
<p>моніторинг газети "Жовті Води", "Грудова слава", "Жовтоводські вісті", ТК "СТЕР", ТРК "Жовта Річка", інтернет-видання "Імееетя мненне", "Жовті Води", офіційний сайт Жовтоводської міської ради, груп "Подслушано в Желтій Воді", Жовті Води, Жовті Води на захист прав, Ресурсний центр ОСББ (Жовті Води)</p>	<p>Жовтоводське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>3</p>
<p>моніторинг газети "Сільське кривоїржя", сайту Кривоїржського району, сторінок Кривоїржської РДА та райради у Фейсбук, груп Лозуватська сільська рада, Радпортал Сучасне Радущине, Громада Новоїлля</p>	<p>Кривоїржське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>3</p>
<p>здійснення моніторингу газети "Злагода", кабельного ТБ "Досвітні вогні", соц мереж, веб-сайтів установ</p>	<p>Пятикратське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>3</p>
<p>1.3.Проведення правопросвітницьких заходів (круглих столів, робочих зустрічей, брифінгів) для громад та спільнот із залученими органами місцевого самоврядування, Національної поліції, регіонального представника Уповноваженого з прав людини, управління державної пенітенціарної служби, ГПУЮ, пенсійного фонду, соціальних служб, тощо, спрямованих на обговорення актуальних питань.</p>			<p>5</p>
<p>Інформаційно-просвітницькі семінари для осіб, які перебувають на обліку у центрі зайнятості, є відвідувачами територіальних центрів, підобліковими відділів пробації</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультативної, відділ представництва</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Інформаційно-просвітницькі семінари для осіб, які перебувають на обліку у центрі зайнятості, є відвідувачами територіальних центрів, підобліковими відділів пробації</p>	<p>Апостолівське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Інформаційно-просвітницькі семінари для осіб, які перебувають на обліку у центрі зайнятості, є відвідувачами територіальних центрів, підобліковими відділів пробації</p>	<p>Жовтоводське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Інформаційно-просвітницькі семінари для осіб, які перебувають на обліку у центрі зайнятості, є відвідувачами територіальних центрів, підобліковими відділів пробації</p>	<p>Кривоїржське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Інформаційно-просвітницькі семінари для осіб, які перебувають на обліку у центрі зайнятості, є відвідувачами територіальних центрів, підобліковими відділів пробації</p>	<p>Пятикратське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>1.4.Розповсюдження інформації щодо змісту основних реформ, що здійснює Уряд, шляхом поширення інформаційного матеріалу в друкованих та Інтернет-виданнях.</p>			<p>5</p>
<p>Вместе ПРОФИНО, Червоний приск, Домашня газета, Пульс</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>районна газета "Апостолівські новини"</p>	<p>Апостолівське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>газета "Жовті Води", інтернет сайт ТК "Жовті Води", офіційний сайт Жовтоводської міської ради</p>	<p>Жовтоводське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>розповсюдження інформації друкуваними статтями в газеті "Сільське Кривоїржя" та на офіційному сайті КРДА, на сторінках у Фейсбук</p>	<p>Кривоїржське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>поширення інформаційного матеріалу в соц. мережах та на веб-сайтах установ, на сторінках громад, райдержадміністрації</p>	<p>Пятикратське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>

1. Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей вирішення проблем у правовій сфері, змісту основних реформ, що проводиться Урядом України

1. Проведення правопросвітницьких заходів у навчальних закладах, закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти з тем, присвячених правовій освіті молоді	1.5. Проведення правопросвітницьких заходів у навчальних закладах, закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти з тем, присвячених правовій освіті молоді	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	січень-березень 2019 р.р.	13	
	Правопросвітницькі уроки. Тренінги в ліцей №81, КЗШ №122, 71, закладах вищої освіти	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 р.р.		
	Правопросвітницький урок у правовому гуртку Будинку Дитячої творчості (м. Апостолове)	Жовтківське БПД	січень-березень 2019 р.р.		
	Правописи коучинг «Через правову освіту – до правової держави» на базі Центральної бібліотеки, проведення інформаційних зустрічей, тренінгів та правових уроків у КВНЗ «Жовтківський педагогічний коледж». ДОР, комунальному закладі загальної середньої освіти спеціальної школи та інших навчальних закладах м. Жовті Води	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 р.р.		
	Правопросвітницькі уроки у Центрах творчості "Орфей" та "Горлиця"	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 р.р.		
	КСШ №2				
	1.6. Проведення правопросвітницьких заходів, робочих зустрічей, круглих столів, семінарів, годин інформування, спрямованих на реалізацію проєкту «Я МАЮ ПРАВО»				15
	Навчання з юристами виконкомів районних у місті рад, участь у робочих зустрічах, семінар для жінок у Криворізькому центрі зайнятості	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, відділ правової інформації та консультацій, відділ представництва	січень-березень 2019 р.р.		3
	Проведення круглих столів для представників юридичних служб Апостолівської міської ради, старостату с. Велика Костромка	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 р.р.		3
	Робочі зустрічі з юристами Жовтківської міської ради, УПСЗН, ГО, територіального центру, ПФУ	Жовтківське БПД	січень-березень 2019 р.р.		3
	Робочі зустрічі з юристами Криворізької РДА, УПСЗН, ГО, територіального центру, пробацією	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 р.р.		3
	Робоча зустріч з юристом Вишнівської ОТГ	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 р.р.		3
	1.7. Розробка / поширення інформаційних матеріалів роз'яснювального характеру (алгоритмів дій, дорожніх карт, листівок, інструкцій, буклетів, методичок) у сфері захисту прав, свобод і законних інтересів осіб конкретних цільових аудиторій, зокрема, учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб, осіб з обмеженими фізичними можливостями, малозабезпечених осіб, безробітних, жертв насильства в сім'ї, дітей-сиріт:				2/100
	Дії потерпілих в ДТП. Права дітей	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	січень-березень 2019 р.р.		1
	Порядок розторгнення та припинення аренди землі	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 р.р.		1
2.1. Створення мережі парюрислів - виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості парюрислів, залучення таких осіб до консультування громади з визначених правових питань (робочі зустрічі з громадськими діячами, створення карти партнерських організацій)			5		
Робочі зустрічі з громадськими діячами, створення карти партнерських організацій	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	січень-березень 2019 р.р.	1		
Робочі зустрічі з громадськими діячами, створення карти партнерських організацій	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 р.р.	1		
Робочі зустрічі з громадськими діячами, створення карти партнерських організацій	Жовтківське БПД	січень-березень 2019 р.р.	1		

1. Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей вирішення проблем у правовій сфері; змісту основних реформ, що проводиться Урядом України

Робочі зустрічі з громадськими діячами, створення карти партнерських організацій	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 року	1
	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 року	1
2.2.Надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування щодо створення ними спеціалізованих установ з надання БПД або прийняття відповідних місцевих програм:	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	січень-березень 2019 року	1
	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Жовтоводське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 року	1
	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 року	1
2.3.Проведення спільних заходів з партнерськими організаціями з метою обговорення актуальних правових питань, спрямованих на запобігання порушення прав людини (у т.ч. - з юридичними службами органів місцевого самоврядування, секретарями місцевих рад)	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	січень-березень 2019 року	1
	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 року	1
	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Жовтоводське БПД	січень-березень 2019 року	1
	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 року	1
2.4.Проведення робочих зустрічей та нарад з метою залучення нових стейкхолдерів та напрацювання нових підходів до надання БПД	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	січень-березень 2019 року	1
	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 року	1
	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Жовтоводське БПД	січень-березень 2019 року	1
	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 року	1
3.1. Підготовка та розміщення на сайтах державних органів, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань, друкованих виданнях та інтернет ресурсах інформації правового характеру, матеріалів про функціонування та розвиток системи БПД	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	січень-березень 2019 року	1
	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Жовтоводське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 року	1
	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 року	1
Тема Розповсюдження, розсилка інформаційного випуску "Я маю право"	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, представництва	січень-березень 2019 року	1
	Жовтоводське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Криворізьке БПД	січень-березень 2019 року	1
	П'ятихатське БПД	січень-березень 2019 року	1
	Апостолівське БПД	січень-березень 2019 року	1

2. Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці з ними та надання методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД

<p>3.2. Проведення вуличного інформування та флешмоби, участь в інформаційних заходах з метою інформування населення про БПД</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, усі відділи МЦ</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>5</p>
<p>Участь у масових святах, заходах з метою інформування якомога більшого кіп населення про доступ до безоплатної правової допомоги</p>	<p>Апостолівське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Участь у масових святах, заходах з метою інформування якомога більшого кіп населення про доступ до безоплатної правової допомоги</p>	<p>Жовтоводське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Участь у масових святах, заходах з метою інформування якомога більшого кіп населення про доступ до безоплатної правової допомоги</p>	<p>Криворізьке БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Участь у масових святах, заходах з метою інформування якомога більшого кіп населення про доступ до безоплатної правової допомоги</p>	<p>П'ятихатське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>3.3. Виступи в теле- та радіопрограмах з метою інформування населення про роботу БПД</p>	<p>Радіо "Атлант"</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>7</p>
<p>Радіо "Атлант"</p>	<p>ТК "Жовта Річка"</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Виступи на телевізійній програмі "Криворіжжя"</p>	<p>Криворізьке БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Виступ на телевізійній програмі "Досвітні вогні"</p>	<p>П'ятихатське БПД</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>ТРК "Гудана", Радіо "Криворіжжя"</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, представництва</p>	<p>січень-березень 2019 року</p>	<p>3</p>
<p>3.4 Розробка та поширення інформаційних матеріалів роз'яснювального характеру (інформаційні / мобільні стенди, білборди)</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД</p>	<p>за потреби</p>	<p>3</p>
<p>Розповсюдити плакати про захисти прав</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД</p>	<p>за потреби</p>	<p>3</p>
<p>3.5. Проведення публічної презентації результатів діяльності РЦ, МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, представництва, організації надання БПД та роботи з адвокатами, організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу, відділ підтримки та розвитку інфраструктур, бюро правової допомоги</p>	<p>січень - березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>Виступи на сесіях, апаратних нарадах, зустрічах з представниками ОМС, громадських зборів, у ЗМІ, в ефірі телекомпаній, на сайтах органів місцевого самоврядування та виконавчої влади</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, представництва, організації надання БПД та роботи з адвокатами, організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу, відділ підтримки та розвитку інфраструктур, бюро правової допомоги</p>	<p>січень - березень 2019 року</p>	<p>1</p>
<p>4.1. Розробка пропозицій про внесення змін до норм чинного законодавства для удосконалення та покращення діяльності БПД</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, представництва, організації надання БПД та роботи з адвокатами, організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу, відділ підтримки та розвитку інфраструктур, бюро правової допомоги</p>	<p>за потреби</p>	<p>за потреби</p>
<p>4.4. Організація візідів до громадян, які потребують БПД та не мають можливості самостійно прийти до МЦ (адресна правова допомога), в тому числі для інвалідів з обмеженими можливостями пересування, дітей-інвалідів, інвалідів зору, слуху та мови, громадян похилого віку, будинках для літніх людей. Поширення під час проведення тематичних бесід, лекцій, робочих зустрічей положень Конвенції з прав осіб з інвалідністю та антидискримінаційну політику.</p>	<p>Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, відділ правової інформації та консультацій, представництва, організації надання БПД та роботи з адвокатами, організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу, відділ підтримки та розвитку інфраструктур, бюро правової допомоги</p>	<p>за потреби</p>	<p>20</p>
<p>Семінари у центрах зайнятості, територіальних центрах</p>	<p>Відділ правової інформації та консультацій, усі Бюро</p>	<p>за потреби</p>	<p>20</p>

3 Проведення заходів з регулярного висвітлення діяльності РЦ, МЦ разом з бюро правової допомоги та адвокатів у ЗМІ, розроблення, виготовлення та поширення інформаційних матеріалів для клієнтів

4. Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та віздів мобільних консультативних пунктів (віздів прийомів громадян)	4.5. Організація роботи віздів прийомів для мешканців віддалених районів, в тому числі сільських, селищних, міських радах, райдержадміністраціях для вирішення найбільш актуальних правових питань					70	
	Зеленодольський ЦНАП (щочетверга), ЦНАП с Грушівка (1 раз на місяць), ЦНАП с Нива Трудова (за потреби), віздів в села Апостолівської ОТГ (згідно спільного графіка з Апостолівською міською радою), спільні віздів прийому з благодійним фондом "Право на захист" згідно спільного графіку	Апостолівське БПД					15
	ЦНАП (Криворізька РДА) - 2 рази на тиждень, с.Новопілля, с.Лушватка, с.Глевоваха, с.Чаговека, с.Широка, - 1 раз на місяць, с.Радіонівка (за потреби)	Криворізьке БПД				Кількість віздів	37
	Вишнівська ОТГ, Саївська СБФ, Миропільська СБФ, Б-Надеждівська СБФ, Жовтянська СБФ, Саварська СБФ - 1 раз на квартал, спільні віздів прийому з районною радою (згідно окремого графіка) - 1 раз на місяць	П'ятихатське БПД					6
	ЦНАП (Ізза)	Відділ правової інформації та консультацій					12
	4.6. Організація роботи віздів прийомів до осіб, які відбувають покарання у місцях позбавлення волі						3
	Виправна колонія м.Жовті Води	Жовтгородське бюро правової допомоги		січень-березень 2019 року			1
	П'ятихатська ВК	П'ятихатське бюро правової допомоги		січень-березень 2019 року		Кількість віздів	1
	Виправна колонія №80 (м.Кривий Ріг)	Відділ правової інформації та консультацій, відділ організації надання БВПД та роботи з адвокатами		січень-березень 2019 року			1
	4.7. Організація роботи віздів прийомів у військоматах, військових частинах, госпіталах, профільних громадських організаціях для осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" та учасників АТО та членів їх сімей						5
Віздів консультації у ВЧ, семінари для учасників АТО в центрі зайнятості	Відділ правової інформації та консультацій		січень-березень 2019 року			1	
"День учасника АТО" у Жовтгородським міським філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості.	Жовтгородське бюро правової допомоги		січень-березень 2019 року			1	
Віздів консультації в Апостолівському райвійськоматі, співпраця з головою ГО Воїнів АТО району Кичуком А.М.	Апостолівське бюро правової допомоги		січень-березень 2019 року		кількість віздів	1	
Віздів консультації в П'ятихатському райвійськоматі	П'ятихатське бюро правової допомоги		січень-березень 2019 року			1	
Віздів прийому у ВЧ	Криворізьке бюро правової допомоги		січень-березень 2019 року			1	
4.8. Організація роботи віздів прийомів громадян внутрішньо переміщених осіб в соціальних гуртожитках, санаторіях та інших місцях їх компактного проживання	Відділ правової інформації та консультацій, усі Бюро правової допомоги		січень-березень 2019 року		кількість віздів	1	
4.9. Організація роботи віздів прийомів громадян для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які можуть або стали жертвою насильства в сім'ї (та їх законних представників), Надання адресної правової допомоги.	Відділ правової інформації та консультацій, усі Бюро правової допомоги		за потреби		кількість віздів	за потреби	
4.10. Забезпечення роботи віздів пунктів доступу в закладах органів Державної служби зайнятості						15	
робота віздів пункту доступу в закладах органів Державної служби зайнятості	Апостолівське БПД		січень-березень 2019 року			3	
робота віздів пункту доступу в закладах органів Державної служби зайнятості	Жовтгородське БПД		січень-березень 2019 року			3	
робота віздів пункту доступу в закладах органів Державної служби зайнятості	Криворізьке БПД		січень-березень 2019 року		кількість віздів	3	

робота візаного пункту доступу в закладах органів Державної служби зайнятості	П'ятикратське БПД	січень - березень 2019 року	3
Робота візаного пункту доступу в Криворізькому місійському центрі зайнятості	Відділ правової інформації та консультацій	січень - березень 2019 року	3
4.11. Забезпечення роботи візаного пункту доступу влітку або спільно з управлінням праці та соціального захисту населення	Відділ правової інформації та консультацій, усі Бюро правової допомоги	за потреби	за потреби
4.12. Організація роботи дистанційних та мобільних консультантів пунктів доступу до БВПД в Управлінні пенсійного фонду	Відділ правової інформації та консультацій, усі Бюро правової допомоги	за потреби	за потреби
4.13. Організація доступу громадян до онлайн - сервісів Міністерства юстиції України	Відділ правової інформації та консультацій, усі Бюро правової допомоги	100%	100%
4.14. Забезпечення прийому документів для реєстрації та внесення змін до уставних документів громадських організацій	Відділ правової інформації та консультацій	за потреби	за потреби
6.2. Організація та проведення робочих зустрічей, засідань, круглих столів та інших заходів, разом із адвокатами з метою вирішення окремих питань в організації надання правової допомоги в системі БПД	Відділ організації надання БВПД та роботи з адвокатами	січень - березень 2019 року	1 раз на квартал
5.3. Розгляд скарг громадян на адвокатів системи БПД, складання відповідних висновків та направлення скарги за потребою до КДКА	Відділ організації надання БВПД та роботи з адвокатами	у разі надходження скарги	у разі надходження скарги
5.5. Заповнення опитувальних листів відвідувачами центру та бюро з метою визначення рівня якості наданих послуг мц	Відділ правової інформації та консультацій, усі Бюро	за бажанням клієнта	за бажанням клієнта
5.7. Проведення регулярних робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою аналізу практики, обміну досвідом та обговорення проблемних питань співпраці	Відділ організації надання БВПД та роботи з адвокатами	січень - березень 2019 року	1 раз на квартал
5.8. Підготовка матеріалів до щомісячного дайджесту системи надання безоплатної правової допомоги. Поширення серед адвокатів, які надають БВПД, прикладів успішних практик адвокатської діяльності.	Відділ організації надання БВПД та роботи з адвокатами	до 5-го числа щомісячно (січень, лютий, березень 2019 року)	3
Пріоритет II Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвитку людського потенціалу правничих мереж системи БПД			
6.1. Вивчення потреб у навчанні працівників місцевих центрів та бюро правової допомоги шляхом узагальнення питань щодо вдосконалення та покращення якості їх роботи	Відділ організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу	січень - березень 2019 року	1
6.2. Індивідуальні навчання з адвокатами по підготовці звітів	Відділ фінансів, контрактно-договірної роботи та бухгалтерського обліку	за потреби	за потреби
6.3. Організація заходів щодо обміну досвідом між партнерськими організаціями, параворістами. Стажування студентів Криворізького факультету Дніпропетровського університету ВС	Криворізьке БПД	1	1
6.4. Участь у семінарах, круглих столах, зустрічах, які проводяться спільно з Головним територіальним управлінням юстиції у Дніпропетровській області з метою підвищення кваліфікації працівників МЦ. Головним територіальним управлінням юстиції у Дніпропетровській області з метою підвищення кваліфікації працівників МЦ	Відділ організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу	за пропозиціями ГТУЮ	за пропозиціями ГТУЮ
6.5. Направлення працівників центру для участі у заходах з підвищення кваліфікації	Відділ організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу	за потреби	за потреби
7.1. Проведення заходів з вивчення потреб у послугах міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ та формування переліку потенційних організацій-партнерів для них (університети, громадські організації, благодійні фонди, експерти, лідери громадської думки тощо)	Відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БВПД, усі Бюро правової допомоги	за потреби	за потреби
6 Розвиток людських ресурсів, у тому числі пулу юристів місцевих центрів (відділи правової інформації та консультації, представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання функцій представництва			
7. Створення та розвиток міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ			

<p>Пріоритет V Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх інформаційних технологій</p>					
<p>12. Матеріально-технічне забезпечення та розвиток інфраструктури</p>	<p>12.1. Забезпечення внутрішнього навчання працівників місцевих центрів виключно з бюро правової допомоги з використання програмного забезпечення</p>	<p>Відділ підтримки та розвитку інфраструктури</p>	<p>постійно</p>	<p>кількість проведених навчальних заходів</p>	<p>постійно</p>
	<p>12.3. Забезпечення технічними засобами місцеві центри та бюро правової допомоги (WEB- камери, - телефони, облаштування кнопками виклику та пандусами)</p>	<p>Відділи МЦ, усі Бюро</p>	<p>постійно</p>	<p>кількість заходів</p>	<p>постійно</p>

